

МУЗЫКАЛЬНО-ЛИТЕРАТУРНАЯ ГОСТИНАЯ «МЫ ДЕТИ ВЕЧНОСТИ И СНА...»

14 февраля 2026 года преподаватель Головач Ю.Б. вместе с выпускницами и студентами группы ТМ-1, в рамках реализации Пушкинской карты, посетили в особняке Ф.Н. Солодова музыкально-литературную гостиную «Мы дети вечности и сна...», посвященную поэтической интеллигенции 60-х годов. Стихи Роберта Рождественского, Андрея Вознесенского, Евгения Евтушенко, Давида Самойлова, Эдуардаса Межелайтиса и отрывки из дневников Сергея Довлатова прозвучали в исполнении артиста художественного слова Николая Мальцева под музыку Арно Бабаджаняна, Микаэла Таривердиева, Александры Пахмутовой и других композиторов-современников. Николай Иванович Мальцев не только представил слушателям популярные стихи поэтов, но и познакомил с малоизвестными произведениями поэтов той эпохи. Мероприятие произвело на студентов и преподавателя огромное впечатление, так как поэзия шестидесятников и сегодня продолжает оставаться загадкой, и стихи авторов того времени звучат как вызов и как откровение!



